

Francuska, Azurna Obala, Marseille

NOVA GODINA U PROVANSI / avionom iz Sarajeva

30.12.2024. - 03.01.2025. Ponedjeljak

od ~~1.399~~ 1.199 KM

Novogodišnji praznici u Provansi donose jedinstvenu atmosferu koja spaja tradiciju i duh Mediterana. Gradovi i sela su ukrašeni svjetlucavim lampicama, a božićni sajmovi oživljavaju trgove mirisima začina, lavande i lokalnih poslastica. Jedna od najvažnijih tradicija je postavljanje santona, malih glinenih figura koje prikazuju prizore iz svakodnevnog života i božićne scene. Provansalska porodica se okuplja uz "Trinaest deserata", što simbolizuje Hristove apostole, a na trpezi su prisutne lokalne poslastice poput nugata, sušenog voća i medenjaka. Ove svečanosti obogaćene su mirisima i ukusima regiona, stvarajući osjećaj topline i zajedništva u hladnim zimskim noćima.

Itinerer

1 SARAJEVO - MARSEJ

Okupljanje na Aerodromu u Sarajevu u 04:00. Prijava na let za Marsej preko nekog od Evropskih gradova. Dolazak u Marsej u kadsnim posljepodnevnim / vecernjim satima. Prijava u hotel i nocenje.

2 MARSEJ

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog obilaska Marseja. Obilazak pjesice i turistickim vozicem.

Obilazak Marseja donosi nezaboravno iskustvo kroz spoj mediteranskog duha, bogate istorije i šarma francuskog juga. Šetnju je najbolje započeti u Staroj luci (Vieux Port), srcu grada, gdje se može osjetiti energija i tradicija ribarskog života dok prodavci nude svježe ulove direktno iz mora. Na brdu iznad lučkog zaliva nalazi se crkva Notre-Dame-de-la-Garde, odakle se pruža veličanstven pogled na cijeli grad i blistavo plavetnilo Mediterana.

Obavezna je i posjeta čuvenom četvrtu Le Panier, najstarijem dijelu Marseja, gdje uske, slikovite ulice i živopisne fasade čuvaju duh prošlih vremena. Zanimljivi muzeji, poput MuCEM-a (Muzej civilizacija Evrope i Mediterana), nude uvid u bogatu kulturnu baštinu i savremene izložbe. Ljubitelji hrane uživaće u marsejskim specijalitetima poput čuvene riblje čorbe bouillabaisse. Svaka ulica, trg i zalazak sunca iznad mora otkrivaju još jedan sloj ovog fascinantnog grada.

Nakon oibilaska grada, slobodno vrijeme. U vecernjim satima, zajednicki odlazak do marine, odakle cemo mogli posmatrati spektakularni vatromet.

NOVA GODINA

Povratak u hotel i nocenje

3 MARSEJ - AIX EN PROVANSE - MARSEJ

Doručak. Slobodno vrijeme ili odlazak na izlet u sarmantni Aix en Provanse. Putovanje vozom u Aix-en-Provence pravo je uživanje u francuskoj pastoralnoj idili i mediteranskom šarmu. Dok voz lagano prolazi kroz slikovite krajolike Provanse, pogledi se gube u prostranstvima maslinjaka, mirisnim poljima lavande i

vinogradima okupanim zlatnim sunčevim zracima. Stigavši u ovaj čarobni gradić, osjećaj prolaznosti vremena potpuno nestaje pred prizorima uskih kaldrmisanih ulica i šarenih, cvijetom ukrašenih fasada.

U srcu Aix-a, gradski trgovi s blistavim fontanama, posebno slavni Cours Mirabeau, pozivaju na odmor uz kafu i mirisne kroasane u lokalnim kafićima. Atmosfera grada odiše elegancijom i spokojem, a muzeji, galerije i trgovine pružaju kulturno blago i jedinstveni francuski stil. Povratak vozom u Marsej. Odlazak u hotel. Slobodno vrijeme i nocenje.

4 MARSEJ - ARLES - AVIGNON - MARSEJ

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet u Arles i Avignon. Putovanje iz Marseja u Avignon pruža priliku da se zaroni u bogatu istoriju i veličanstvenu arhitekturu francuske prošlosti. Voz prolazi kroz zlatne pejzaže Provanse, ostavljajući iza sebe plavičaste obrise mora i vodeći ka zelenim poljima i maslinjacima. Avignon, grad okružen drevnim zidinama, već na prvi pogled zrači starinskim šarmom i monumentalnošću. Srce izleta je posjeta Papskoj palati (Palais des Papes), impozantnom gotičkom zdanju koje kao da čuva tajne srednjovjekovne Evrope.

Šetnja kamenitim ulicama Avinjona vraća posjetioce u prošla vremena, dok obližnji trgovi sa svojim živopisnim kafićima nude osvježenje i pogled na grad prepun istorije. Nedaleko, legendarni Most Saint-Bénézet pruža romantičan prizor iznad rijeke Rone, ostavljajući utisak prolaznosti vremena i snage prirode.

Nastavljamo prema Arlu (Arlesu), starom rimskom gradu punom istorijskih dragulja. Ovdje se nalaze dobro očuvani rimski amfiteatar i forum, a atmosfera na ulicama podsjeća na doba kada je Van Gog ovdje stvarao svoja djela. Šetnja kroz Arl daje osjećaj bezvremenosti, a popodnevna kafa uz rijeku Ronu je idealan trenutak za uživanje u mirnom ritmu grada.

Povratak u hotel u Marseju, slobodno vrijeme i nocenje.

5 MARSEJ - SARAJEVO

Odjava iz hotelskih soba. Odlazak na aerodrom . Prijava na let za Sarajevo preko nekog od evropskih gradova. Planirano vrijeme dolaska u Sarajevo je poslijepodnevnim satima.

Cijena uključuje

- Povratne Avio karte na relaciji Sarajevo / Marsej / Sarajevo sa ukljucenom rucnom prtljagom
- Hotelski smjestaj u Marseju u hotelu sa 3* na bazi 4 nocenja sa doruckom u jednokrevetnim i dvokrevetnom sobama.
- Transfer od aerodroma do hotela i natrag
- Pratioc grupe
- Organizacija putovanja

Cijena ne uključuje

- Putnicko zdravstveno osiguranje
- Individualni troskovi
- Boravisnu taksu - placa se na recepciji hoptela prilikom prijave u sobe
- Obroci osim dorucka
- Fakultativni izleti